



VISOKA ŠKOLA ZA SIGURNOST

s pravom javnosti
Zagreb, Ul. Ivana Lučića 5

POLITIKA KVALITETE

Slijedeći mjerila izvrsnosti Europskog prostora visokog obrazovanja, a vjerujući u motiviranost i sposobnosti naših studenata, pouzdan smo im oslonac u prijenosu znanja, razvijanju vještina i usađivanju navika, kojima će pridonositi djelotvornoj zaštiti života i zdravlja ljudi, životnog okoliša i materijalnih dobara, uz istovremeno profesionalno i osobno napredovanje. Anticipirajući društvene, a osobito gospodarske promjene, stručno-znanstvenim doprinosima stalno težimo biti korak ispred potreba studenata i njihovih poslodavaca za znanjima koja će im pomoći u društveno odgovornom poslovanju i promicanju kulture sigurnosti.

Stručnost i ugled nastavnika Visoke škole za sigurnost s pravom javnosti, Zagreb, jamstvo su kvalitete odgojno-obrazovnih postupaka i metoda koje primjenjujemo. Kvaliteta je naša strateška usmjerenost te kultura izvrsnosti prožima sve naše aktivnosti.

Politikom kvalitete Visoka škola iskazuje usmjerenost uprave i svih djelatnika ka kontinuiranom promicanju visokih standarda kvalitete studiranja i znanstveno-istraživačkog rada s ciljem obrazovanja visoko profesionalnih stručnjaka za potrebe tržišta rada u regiji i europskom okruženju.

Uspostavljeni sustav kvalitete realizira se unutar jasno definiranog i transparentnog pravnog i organizacijskog okvira koji obuhvaća dokumente, procese i osobe odgovorne za funkcioniranje sustava.

Sustav se temelji na principima europskih standarda i smjernica za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja (ESG) te ispunjava zahtjeve norme HRN EN ISO 9001 Sustavi upravljanja kvalitetom - Zahtjevi. Struktura sustava integralni je dio Strategije Visoke škole 2011. - 2015. Visoka škola kontinuirano i planirano vrednuje politiku kvalitete te je prema potrebi revidira.

Sustavom kvalitete na Visokoj školi upravlja uprava.

Dokumenti sustava kvalitete rezultat su rada zaposlenika i studenata Visoke škole, a transparentni su i dostupni svim dionicima sustava i cjelokupnoj javnosti.

Upravitelj

prof. dr. sc. Nenad Kacian

Zagreb, 1. lipnja 2013.